
У Львові в малому глядацькому кінозалі 
Будинку офіцерів відбулася презентація 

документальної стрічки «Стрімкий 
тризуб-2012». Уперше за багато років до уваги 
пересічного глядача представлено фільм, який 

піднімає завісу таємності
над тим, що роблять іноземні військові на 

українських полігонах. А також розповідає про 
роль військовослужбовців Збройних Сил 

України у заходах міжнародної програми 
«Партнерство заради миру». 

Двадцятихвилинний фільм ство-
рено військовими журналістами Регі-
онального медіа-центру Міністерства 
оборони України. Не лише військо-
вий, а й цивільний, що не стикаєть-
ся з армійськими буднями, глядач 
знай де у ньому багато відповідей на 
інтригуючі запитання. Зокрема, по-
казано правдиві факти про наймасш-
табніше міжнародне навчання влітку 
2012 року. Чому і як українські де-
сантники відігравали роль терорис-
тів? Чому канадські сапери прихову-
ють свої обличчя? На що здатні бо-
йові вертольоти під час підтримки 
миротворчих сил? Яку оцінку україн-
ським військовим поставили закор-
донні колеги?

– Міжнародні військові навчан-
ня різного формату на Львівщині 
відбуваються з 1996 року. Колишній 
Яворівський полігон, а віднедавна – 
Міжнародний центр миротворчос-
ті та безпеки Академії Сухопутних 
військ імені гетьмана Петра Сагай-
дачного по праву вважається піоне-
ром  інтеграційних процесів україн-
ського війська в систему європей-
ської та світової безпеки. До того ж 
офіцери нашого медіа-центру вже 
третій рік поспіль беруть безпосеред-
ню участь у проведенні міжнародних 
навчань серії «Репід Трайдент» та ін-
формують про їхній перебіг громад-
ськість, починаючи від планувальних 
конференцій і завершуючи активною 
фазою маневрів. Зібрано багато ці-
кавих фактів та відеоматеріалів, які 

стосуються не лише нашого війська, 
солдатів та офіцерів, а й ролі України 
на міжнародній арені, – розповідає 
керівник РМЦ МО України у Львові 
підполковник Олександр Поронюк. – 
Наш журналістський обов’язок роз-
повісти широкому загалу, що україн-
ські військові всі ці роки ґрунтовно й 
наполегливо працювали. Їхні здобут-
ки відомі й у світі. Наш фільм розра-
хований на широку аудиторію. Ціка-
во буде й молоді, яка мало знає про 
військо. Не менш цікаво буде й тим, 
хто відслужив у Збройних Силах. 
Адже за останні роки в оборонно-
му відомстві нашої країни відбулося 
багато змін. Скажу одне: байдужих 
після перегляду цієї стрічки не зали-
шиться.

Слід зазначити, що на прем’єр-
ному показі документального філь-
му зібралася чимала аудиторія. 
Окрім курсантів Академії Сухопутних 
військ та військовослужбовців 80-
го окремого аеромобільного полку  
13-го  Армійського корпусу, на пере-
гляд прийшли і студенти факульте-
ту журналістики Львівського наці-
онального університету імені Івана 
Франка, а також представники засо-
бів масової інформації.

– Наші військові колеги вико-
нали ґрунтовну роботу. Безпере-
чно, такі фільми потрібно створюва-
ти й доносити до широкого загалу. 
Адже у цьому проекті є головне  – 
інформативність. За двадцять хви-
лин творці стрічки встигли показати 

та розповісти про все, що відбувало-
ся впродовж трьох тижнів цього літа 
на військовому полігоні. Фільм одно-
значно потрібно переглянути! – поді-
лилася враженнями від перегляду ко-
респондент «Радіо Свобода» Галина 
Терещук.

Технічно стрічку створювали два 
місяці. Адже для формату докумен-
тального фільму необхідно було ді-
брати відео із більш як 10-годинного 
відзнятого матеріалу. Певних зусиль 
треба було докласти для відеомон-
тажу та начитування тексту. 

Зважаючи на некомерційність 
проекту, переглянути цю докумен-
тальну стрічку незабаром можна 
буде в мережі Інтернет на офіційній 
сторінці Регіонального медіа-центру 
Міністерства оборони України у міс-
ті Львові.

Володимир СКОРОСТЕЦЬКИЙ, 
підполковник, 

Регіональний медіа-центр МО України 
(м. Львів).
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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6 грудня —  
День Збройних Сил України 


